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Kas įtraukta 

Nebula Capsule 3 Laser GTV 

Adapteris 

Įkrovimo kabelis 

Nuotolinio valdymo pultas 

AAA baterija × 2 

Greito paleidimo vadovas 
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Iš pirmo žvilgsnio 

1.Projektorius 

Priekinis vaizdas 

 Lęšis 

 Kamera (autofokusui ir 
automatinės trapecijos 
korekcijai) 

Galinis vaizdas 
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Kalbėtojas 

AUX-OUT lizdas 

•	 Prijunkite prie išorinio garso išvesties įrenginio.

Infraraudonųjų spindulių imtuvas 

Režimo mygtukas 
•	 Paspauskite, kad perjungtumėte tarp „Bluetooth“ 

garsiakalbio režimo ir projektoriaus režimo. 
Maitinimo mygtukas 

•	 Paspauskite ir palaikykite 1,5 sekundės, kad 
įjungtumėte arba išjungtumėte.

•	 Paspauskite, kad įjungtumėte projektorių / pereitumėte 
į budėjimo režimą projektoriaus režime.

USB-C prievadas 
•	 Prijunkite prie maitinimo šaltinio naudodami pateiktą 

adapterį ir įkrovimo laidą.

•	 Prijunkite prie USB disko.
HDMI jungtis 

•	 Prijunkite prie atkūrimo įrenginio per HDMI išvestį.

Viršutinis vaizdas 

G a r s u m o  d i d i n i m o  / 
mažinimo mygtukai 
Patvirtinimo mygtukas 

Grįžti mygtukas 

Navigacijos mygtukai 
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Apatinis vaizdas 

 1/4" Trikojis lizdas 

Matmenys 

167,5 (A) x 83,0 (D) mm / 6,6 (A) × 3,3 (D) in 
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2.Nuotolinio valdymo pultas 

Automatinis vaizdo 
reguliavimas 

Suaktyvinkite „Google 
Assistant“ 

Įjungti / išjungti / 
perjungti į budėjimo 
režimą 

Patvirtinti pasirinkimą 
/ pristabdyti / tęsti 

Navigacija Pasiekite pradžios 
meniu 

Grįžimo mygtukas Pasiekite daugiau 
parinkčių 

„Sumažinti garsą“ Padidinti garsumą 

Atidaryti Youtube Atidarykite „Netflix“ 
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Atidarykite Prime 
Video 

Paspauskite, kad 
išjungtumėte arba 
įjungtumėte garsą.

3.LED šviesos vadovas 

Mygtukas LED būsenos Aprašymas 

 

Pastovi mėlyna Įjungta 

Šviesa išjungta Išjungta 

Pastovi oranžinė Budėjimo režimas 

Pastovi žalia Pilnai įkrauta 

Mirksinti 
raudona Maža baterija 

 

Mirksintis 
mėlynai 

Paruošta susieti / 
Bluetooth susiejimas 
/ Bluetooth atjungtas 
(Bluetooth garsiakalbio 
režimas) 

Pastovi mėlyna 
Bluetooth prijungtas 
(Bluetooth garsiakalbio 
režimas) 
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Pradžia 

1.Paruoškite nuotolinio valdymo pultą 

① Stumkite, kad atidarytumėte baterijų skyrelį. 

② Įdėkite naujas baterijas, atitinkančias poliškumą (+/-), ir 
uždarykite baterijų skyrių. 

③ Pirmą kartą naudojant, vadovaukitės ekrane pateiktomis 
instrukcijomis, kad suporuotumėte nuotolinio valdymo 
pultą su projektoriumi. 

Atstumas tarp nuotolinio valdymo pulto ir 
projektoriaus neturi viršyti 20 m / 65 ft. 

2.Patalpinkite savo projektorių 
Pastatykite projektorių ant stabilaus, lygaus paviršiaus priešais 
projekcijos paviršių. Kad pasiektumėte geriausius rezultatus, 
projekcijos paviršius turėtų būti baltas ir lygus. 
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10.43 ft3.18 m

•	Nereikia pakreipti projektoriaus link projekcijos 
paviršiaus. Jūs galite koreguoti projekcijos vaizdą 
naudodami įmontuotą automatinį fokusavimą ir 
automatinį trapecijos koregavimą. 

•	Taip pat galite sumontuoti projektorių ant trikojo 
(parduodamas atskirai). 

•	Atstumas tarp projektoriaus ir projekcijos 
paviršiaus lemia projekcijos vaizdo dydį. 
Geriausiam rezultatui pasiekti pastatykite 
projektorių 1,06–3,18 m / 3,37–10,43 ft atstumu nuo 
projekcinio paviršiaus, kad gautumėte 40–120 colių 
ekrano dydį. 
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Ekrano dydis Atstumas tarp projektoriaus objektyvo ir 
ekrano 

40 colių 1,06 m / 3,47 ft 

50 colių 1,33 m / 4,36 ft 

60 colių 1,60 m / 5,24 ft 

70 colių 1,86 m / 6,10 pėd.

80 colių 2,13 m / 6,98 ft 

90 colių 2,39 m / 7.84 ft 

100 colių 2,65 m / 8,69 pėdos 

110 colių 2,92 m / 9,58 ft 

120 colių 3,18 m / 10,43 ft 

3.Įjunkite savo projektorių 
Pirmajam naudojimui pilnai įkraukite savo projektorių 
naudodami pridedamą adapterį ir įkrovimo laidą. 

4.Įjungti / Išjungti 
Paspauskite ir palaikykite projektoriaus maitinimo mygtuką 1,5 
sekundės, kad įjungtumėte arba išjungtumėte. 
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•	Taip pat galite paspausti ir palaikyti nuotolinio 
valdymo pulto maitinimo mygtuką 1,5 sekundės, 
kad išjungtumėte. 

•	Įjungus projektorių, paspauskite maitinimo 
mygtuką ant projektoriaus arba nuotolinio 
valdymo pultelio, kad pereitumėte į budėjimo 
režimą. 

•	HDMI šaltinio režime projektorius pereis į budėjimo 
režimą po 10 minučių neveiklumo arba kai nėra 
aptiktas signalas. 

•	Kai budėjimo režimas trunka 30 minučių ir 
projektorius nėra prijungtas prie maitinimo šaltinio, 
projektorius automatiškai išsijungs. 
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5.Automatinis fokusavimas ir automatinis 
trapecijos iškraipymo koregavimas 

Norėdami įjungti automatinį fokusavimą ir automatinį trapecijos 
iškraipymo koregavimą, šiek tiek pajudinkite projektorių arba 
paspauskite  nuotolinio valdymo pultu. 

6.Sąranka 
Naudojant projektorių pirmą kartą, vadovaukitės ekrane 
pateikiamomis (OSD) instrukcijomis, kad užbaigtumėte 
pagrindinį nustatymą. 
•	 Suporuokite nuotolinio valdymo pultą su savo projektoriumi 

•	 Pasirinkite savo kalbą 

•	 Nustatykite savo televizorių naudodami „Android“ telefoną 
(pasirinktinai) 
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•	 Prisijunkite prie „Wi-Fi“ 

•	 Prisijunkite naudodami savo Google paskyrą 

Nebula Connect programėlė 
Norėdami lengvai valdyti projektorių, rekomenduojame 
atsisiųsti programą „Nebula Connect“. 

① Atsisiųskite Nebula Connect programėlę iš "App Store" (iOS 
įrenginiams) arba "Google Play" (Android įrenginiams). 

② Įjunkite „Bluetooth“ savo išmaniajame telefone. 

③ Atidarykite „Nebula Connect“ programėlę ir pasirinkite 
[Capsule 3 Laser] kaip jungiamąjį įrenginį. 

④ Vykdykite ekrane pateikiamas instrukcijas, kad 
užbaigtumėte ryšio nustatymą. 

Nustatymai 
Kai pirmą kartą įjungiate projektorių, atlikite nustatymo 
procesą. 

1.Tinklas 
Šis projektorius gali būti prijungtas prie interneto per belaidį 
(Wi-Fi) ryšį. 

1.Paspauskite nuotolinio valdymo pultelio mygtuką 
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Nustatymai (krumpliaračio piktograma) ir eikite į Nustatymai 
> Wi-Fi.  
2.Naudokite jutiklinį projektoriaus skydelį, kad pasiektumėte 
Nustatymai > Wi-Fi.  
3.Atidarykite „Nebula Connect“ programėlę savo įrenginyje, 
pasirinkite savo projektoriaus modelį ir eikite į Nustatymai > 
„Wi-Fi“. 

2.Projektorius 

Pagrindiniame puslapyje pasirinkite > [Projektorius] ir 
paspauskite . 

[Vaizdo korekcija] 

Automatinio Keystone korekcijos nustatymai 
[Automatinis geometrijos koregavimas 
nuotolinio valdymo pultu]: Įjunkite arba 
išjunkite automatinį geometrijos koregavimą 
nuotolinio valdymo pultu. 
[Automatinis geometrijos iškraipymo 
taisymas įjungiant]: Automatiškai atliekamas 
geometrijos iškraipymo taisymas įjungus 
projektorių. 
[Automatinis trapecijos iškraipymo 
koregavimas po judėjimo]: Automatiškai 
atlikite trapecijos iškraipymo koregavimą, kai 
perkeliate projektorių. 
[Rankinis Keystone koregavimas]: Įgalinti 
rankinį keystone koregavimą. Tai prieinama tik 
išjungus automatinį trapecijos koregavimą.
[Automatinis ekrano pritaikymas]: Įjungti 
arba išjungti automatinį ekrano pritaikymą. 
[Automatinis kliūčių vengimas]: Įjungti arba 
išjungti automatinį kliūčių vengimą. 
[Atlikti rankinį korekcijos koregavimą]: 
Rankiniu būdu atlikite trapecijos korekciją, 
reguliuodami kiekvieną kampą. 
[Vieno paspaudimo vaizdo korekcija]: 
Automatiškai pritaiko vaizdo dydį prie jūsų 
paviršiaus. 
[Priartinimas]: Priartinkite arba atitolinkite 
projekcijos vaizdą nuo 50% iki 100%. 
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[Fokusavimo 
nustatymai] 

[Automatinis fokusavimas įjungiant]: 
Projektorius automatiškai sureguliuoja fokusą 
įjungimo metu. 
[Automatinis fokusavimas po judėjimo]: 
Automatiškai sureguliuokite fokusavimą, kai 
perkeliate projektorių. 
[Rankinis fokusavimo koregavimas]: Įgalinti 
rankinį fokusavimo koregavimą. 
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[Pažangūs 
nustatymai] 

[Projekcijos režimas]: Pasirinkite 
projektoriaus pastatymo būdą. 
•	 [Automatinis]: Automatiškai nustato, ar 

projektorius yra apverstas. Automatiškai 
perjungti šias parinktis.

•	 [Priekyje]: Įrenginys yra priešais 
projekcijos paviršių. 

•	 [Priekinės lubos]: Įrenginys yra 
pakabintas nuo lubų aukštyn kojomis. 
Vaizdas pasuktas 180 laipsnių.

•	 [Galinė]: Įrenginys yra už projekcinio 
paviršiaus. 

•	 [Galinės lubos]: Įrenginys yra 
pakabintas aukštyn kojomis nuo lubų, 
esančių už projekcijos paviršiaus. 
Vaizdas pasuktas 180 laipsnių ir 
horizontaliai apverstas.

[Judesio nustatymai]: Nustatykite G-jutiklio 
jautrumo lygį, kad suaktyvintumėte 
automatinį fokusavimą ir automatinį 
trapecijos iškraipymo koregavimą. 

[Keystone kalibravimas]: Kalibruokite 
projektorių iš naujo, jei trapecijos korekcija 
neveikia tinkamai. 

•	 [Smart Solutions]:Gaukite įspėjimus, kai 
aptinkamos problemos. 

•	 [Projekcijos kampo įspėjimas]: Gaukite 
įspėjimus, kai aptinkamos problemos. 

•	 [Smulkus reguliavimas 
iššokančiajame lange]: Po 
automatinio tinklelio neturinčio 
keystone taisymo gausite iššokančią 
žinutę. 

•	 [Nebula Smart Popup]: Gaukite 
pranešimus, kai pasikeičia projektoriaus 
būsena. 
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[Ekranas ir 
garsas] 

Nuotrauka 
[Ryškumas]: Sureguliuokite ryškumą pagal 
savo aplinką. 
[Standartinis]: Išlaiko natūraliai 
atrodančias spalvas su šiltų ir šaltų tonų 
pusiausvyra. 
[Eco]: Sumažinkite ryškumą, kad 
taupytumėte energiją. 
[Automatiškai]: Maksimalus ryškumas, kai 
prijungtas prie maitinimo; pereinama į Eco 
režimą, kai maitinimas atjungtas. 

•	 [Vaizdo režimas]: Projektorius turi kelis 
iš anksto nustatytus vaizdo režimus, 
kuriuos galite pasirinkti pagal savo 
aplinką ir įvesties šaltinį. 

•	 [Standartinis]: Išlaiko natūraliai 
atrodančias spalvas su šiltų ir šaltų 
tonų pusiausvyra. 

•	 [Vivid]: Užtikrina ryškias spalvas 
transliacijos turiniui. 

•	 [Sportas]: Užtikrina greitesnį reakcijos 
laiką sporto scenoms. 

•	 [Filmai]: Užtikrina geriausias spalvas 
filmų žiūrėjimui. 

•	 [Žaidimas]: Padidina ryškumą ir 
reakcijos laiko lygį, kad būtų patogiau 
žaisti vaizdo žaidimus. 

•	 [Konferencija]: Padidina ryškumą, bet 
paveikia spalvų atkūrimą. 
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[Advanced Settings]: Pritaikykite pažangius 
nustatymus, kad pagerintumėte vaizdo 
kokybę. 
•	 [Spalvų temperatūra]: Perjunkite 

skirtingas spalvų temperatūras. 
•	 [Raudonosios spalvos padidėjimas]: 

Rankiniu būdu nustatykite raudonos 
spalvos padidėjimo vertę. 

•	 [Žaliasis stiprinimas]: Rankiniu būdu 
nustatykite žaliojo stiprinimo vertę. 

•	 [Mėlynojo stiprinimo]: Nustatykite 
mėlynojo stiprinimo vertę rankiniu būdu. 

•	 [DNR]: Sumažina skaitmeninį triukšmą 
ekrane. 

•	 [MPEG NR]: Pašalina vaizdo triukšmą, 
kai atkuriamas MPEG suspaustas vaizdo 
įrašas. 

•	 [DI Film Mode]: Sukuria aukštos raiškos 
vaizdus, užkoduotus 24 kadrų per 
sekundę greičiu. 

•	 [Sienos spalva]: Rankiniu būdu 
pritaikykite ekraną prie skirtingų sienos 
spalvų. 

•	 [Gamma]: Pasirinkite skirtingas Gamma 
parinktis (Tamsi, Vidutinė, Šviesi) 

•	 [Spalvų erdvė]: Pasirinkite tinkamą 
spalvų erdvę. 

•	 [Spalvų reguliavimas]: Rankiniu būdu 
sureguliuokite spalvą. 

•	 [MEMC]: Įterpia papildomą kadrą tarp 
originalių kadrų sklandesniam judėjimui. 

•	 [11 taškų baltos spalvos balanso 
koregavimas]: Rankiniu būdu 
sureguliuokite baltos spalvos balansą. 
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Garsas 
[Filmas]: Sukuria erdvinio garso klausymosi 
patirtį žiūrint filmus. 
[Muzika]: Pagerina aukštus dažnius 
klausantis muzikos. 
[Lauke]: Padidina garsą, kad būtų galima 
groti garso / vaizdo įrašus lauke. 
[Pasirinktinis]: Rankiniu būdu nustatykite 
garso nustatymus, tokius kaip balansas, 
žemi dažniai ir aukšti dažniai. 
[Įjunkite Bluetooth garsiakalbio režimą]: 
Leiskite naudoti projektorių kaip Bluetooth 
garsiakalbį. 
[Garsiakalbio delsimas]: Norėdami 
sinchronizuoti garsą su vaizdu, kiekvienam 
veiksmui reguliuokite garso delsą 10 
milisekundžių. 
[Ekspertų nustatymai]: Pritaikykite 
išplėstinius nustatymus, kad 
pagerintumėte garso kokybę. 
•	 eARC: Palaiko išorinių įrenginių, tokių 

kaip garso sistemos, prijungimą, kad 
būtų užtikrintas garso grąžinimas.

Garso išvestis 
[Automatinis]: Automatiškai parinkite 
geriausią garso išvesties režimą.
[Apeiti]: Perduoti skaitmeninį garso signalą 
be apdorojimo, leidžiant prijungtam 
įrenginiui dekoduoti garsą. 
[PCM]: Išvesties garsą pateikti PCM 
formatu. 
[Dolby Digital Plus]: Išveda garsą Dolby 
Digital Plus formatu. 
[Dolby Digital]: Išvesties garsas Dolby 
Digital formatu. 
[Skaitmeninio išvesties vėlinimas]: 
Reguliuokite skaitmeninio garso išvesties 
vėlinimą, kad garsas būtų sinchronizuotas 
su vaizdu. 
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3.Programėlės 

① Pagrindiniame puslapyje pasirinkite [Programos] ir 
paspauskite . . 

② Pasirinkite programėlę, kad patikrintumėte jos dabartinę 
versiją, atidarytumėte arba priverstinai sustabdytumėte, 
peržiūrėtumėte jos naudojamą atmintį, išvalytumėte 
jos duomenis arba talpyklą, pašalintumėte ją arba 
įjungtumėte/išjungtumėte jos pranešimus ir leidimus. 

4.Sistema 

Pagrindiniame puslapyje pasirinkite > Sistemą ir 
paspauskite . 

Prieinamumas: Pakeiskite subtitrų nustatymus arba įjunkite 
prieinamumo paslaugą. 

[Prieinamumas] Pakeiskite antraštės nustatymus arba įjunkite 
prieinamumo paslaugą.

[Apie] 
Patikrinkite gaminio informaciją, atnaujinkite 
sistemą, atkurkite įrenginį arba pervadinkite 
įrenginį.

[Data ir laikas] 

Įjungti arba išjungti automatinį datos ir laiko 
nustatymą.Rankiniu būdu nustatykite datą ir 
laiką, pasirinkite laiko juostą arba nustatykite 
laiko formatą.

[Kalba] Pasirinkite ekrane rodomą kalbą.

[Klaviatūra] Patikrinkite ir tvarkykite klaviatūras.

[Laikymas] Patikrinkite įrenginio atmintį.

[Aplinkos 
režimas] 

Nustatykite savo nuostatas, kad „Google TV“ 
rodytų nuotraukas, orus ir laiką. 

[Energija ir galia] 
Keiskite automatinio miego nustatymus, 
išjunkite esamą ekraną arba nustatykite 
automatinio išsijungimo laiką, kai nėra signalo.



20

[Aktoriai] 

Pasir inkite rodyti  pranešimus visuose 
prie jūsų „Wi-Fi“ prijungtuose „Android“ 
įrenginiuose ir leisti jiems valdyti medijos 
transliavimą į šį įrenginį. 

[Sistemos 
garsai] 

Įjungti/išjungti sistemos garsinius 
pranešimus.

[Perkrauti] Paleiskite sistemą iš naujo.

5.Kiti 

Pagrindiniame puslapyje pasirinkite , kad rastumėte 
daugiau nustatymų parinkčių. 

[Paskyros ir 
prisijungimas] 

Prisijunkite, kad galėtumėte visapusiškai 
išnaudoti „Google TV“. 

[Privatumas] Pritaikykite savo privatumo nuostatas.

[Nuotolinio valdymo 
pultai ir priedai] Ieškokite priedų susiejimui.

[Pagalba ir 
atsiliepimai]  

Palikite savo atsiliepimus apie 
projektorių arba pasidalinkite kitomis 
idėjomis.

Naudojimasis projektoriumi 

1.Pasirinkite programėlę 
Prisijungę prie belaidžio tinklo, galite naudotis internetinėmis 
paslaugomis, mėgautis filmais, muzika ir nuotraukomis bei 
naršyti internete. Galite atsisiųsti daugiau programėlių iš 
Google Play. 

Paspauskite , kad pasiektumėte pagrindinį puslapį. 

② Pasirinkite [Programos] > [Ieškoti programų ir žaidimų]. 
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2.Balso asistentas 
Po nustatymo paspauskite „Google Assistant“ mygtuką 
nuotolinio valdymo pulte, galite kalbėti su „Google Assistant“ 
ir duoti savo komandas. 

3.Belaidis transliavimas 
Galite belaidžiu būdu transliuoti filmus, žaidimus, muziką ir 
visą ekraną iš savo iOS, macOS, Android ar Windows įrenginio 
į „Nebula Capsule 3 Laser“. 

Įsitikinkite, kad „Nebula Capsule 3 Laser“ ir jūsų 
įrenginys yra prijungti prie to paties belaidžio tinklo. 
Tinklas gali būti „WiFi“ tinklas arba jūsų telefono 
viešosios interneto prieigos taškas. 

3.1 Perkelti turinį iš programėlės 

Turinį galite transliuoti iš programėlių, kurios palaiko 
„Chromecast“, pvz., „YouTube“ ir „Prime Video“. 

① Prijunkite savo įrenginį ir projektorių prie to paties belaidžio 
tinklo. 

②  Atidarykite srautinio perdavimo programėlę savo 
įrenginyje. 

Groti vaizdo klipą ir bakstelėkite perdavimo piktogramą  
vaizdo ekrane. 

④ Pasirinkite Capsule 3 Laser, kad prijungtumėte. Projektorius 
atspindės vaizdo ekrano turinį jūsų įrenginyje. 
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Tam tikras turinys negali būti transliuojamas 
per „Nebula Capsule 3 Laser“ dėl autorių teisių 
apribojimų. Galite transliuoti turinį per tą pačią 
programėlę, įdiegtą jūsų projektoriuje. 

3.2 Įrenginio ekrano transliacija 

Galite perduoti visą savo įrenginio ekraną į projektorių. Prieš 
tai įsitikinkite, kad „Nebula Capsule 3 Laser“ ir jūsų įrenginys 
yra prijungti prie to paties belaidžio tinklo. 
•	 iOS įrenginiams: 
1.	 Pasiekite savo įrenginio valdymo centrą ir spustelėkite . 
2.	 Spustelėkite „Nebula Capsule 3 Laser“ įrenginių sąraše. 

Skirta „Android“ įrenginiams: 
•	 Skirta „Android“ įrenginiams: 
1.	 Įeikite į „Google Home“ programėlę ir pasirinkite „Nebula 

Capsule 3 Laser“. 
2.	 Bakstelėkite  puslapyje. 
•	 Transliacijos paslaugos: 
1.	 Įeikite į transliacijos paslaugos programėlę ir palieskite 

AirPlay piktogramą arba . 
2.	 Spustelėkite savo NEBULA įrenginio pavadinimą įrenginių 

sąraše: 
„Nebula Capsule 3 Laser“. 

•	 Su „Nebula Cast“ programėle: 
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1.	 Prijunkite savo įrenginį ir projektorių prie to paties 
belaidžio tinklo. 

2.	 Įdiekite Nebula Cast programėlę savo projektoriuje. 
3.	 Atidarykite Nebula Cast programėlę ir vykdykite ekrane 

pateikiamas instrukcijas, kad užbaigtumėte procesą. 

4.Leisti iš HDMI atkūrimo įrenginių 
Projektorių galima prijungti prie įvairių HDMI atkūrimo 
įrenginių, tokių kaip TV dėžutė, TV raktas, DVD grotuvas, 
priedėlis (STB), žaidimų konsolė ar kiti įrenginiai. 

① Prijunkite projektorių prie HDMI atkūrimo įrenginio 
naudodami HDMI kabelį (nepridedama). 

②  Paspauskite mygtuką Nustatymai (krumpliaračio 
piktograma) ant nuotolinio valdymo pulto, kad patektumėte 
į [Informacinį skydelį], tada pasirinkite [Įvestis] > [HDMI]. 

Projektorius automatiškai pradės HDMI atkūrimą, 
kai pirmą kartą bus prijungtas prie HDMI atkūrimo 
įrenginio. 
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5.Leisti iš USB disko 
Su šiuo projektoriumi galite mėgautis muzika, vaizdo įrašais ir 
nuotraukomis arba įdiegti programas, kurios saugomos USB 
2.0 atmintinėje. 

① Atsisiųskite Nebula File Manager programėlę iš Google 
Play. 

② Įdėkite USB-A atmintinę (su USB keitikliu) arba USB-C 
atmintinę į USB prievadą. 

③ Pasirinkite muziką, vaizdo įrašus ar nuotraukas iš USB 
atmintinės, kuriuos norite paleisti, ir paspauskite . 

④ Paspauskite , kad sustabdytumėte atkūrimą. 

6.Leisti per išorinius garso įrenginius 
Šis projektorius taip pat gali būti prijungtas prie išorinių garso 
išvesties įrenginių, įskaitant ausines ir garsiakalbius; prijungus 
išorinius garsiakalbius, vidinė garsiakalbių sistema yra 
išjungiama. 

① N a u d o k i t e  3 , 5  m m  g a r s o  ka b e l į  a r b a  a d a p t e r į 
(nepateikiamas), kad prijungtumėte savo ausines ar 
išorinius garsiakalbius. 

② Prijunkite kitą kabelio galą prie AUX prievado šiame 
projektoriuje. 

• Garsas bus girdimas iš jūsų ausinių arba išorinių 
garsiakalbių. 
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Prieš prijungdami ausines ir užsidėdami jas, 
sumažinkite garsumą, kad išvengtumėte ausų 
pažeidimo. 

7.„Bluetooth“ garsiakalbio režimas 
Šį projektorių galite naudoti kaip atskirą „Bluetooth“ 
garsiakalbį. 
① Norėdami perjungti į „Bluetooth“ garsiakalbio režimą, turite 

dvi parinktis: 

A: Paspauskite  ant projektoriaus. 

B: Pagrindiniame puslapyje pasirinkite   Nustatymai 
> Ekranas ir garsas > Garsas > Į junkite Bluetooth 
garsiakalbio režimą. 

② Įjunkite „Bluetooth“ savo išmaniajame telefone ir pasirinkite 
„Nebula Capsule 3 Laser“, kad prisijungtumėte. 
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Norėdami išeiti iš Bluetooth kolonėlės režimo, 
paspauskite  projektoriuje arba paspauskite 
ir palaikykite  nuotolinio valdymo pulte dvi 
sekundes. 

Sistemos naujinimas 
Norėdami visiškai pagerinti savo patirtį  naudojantis 
šiuo produktu ir pasinaudoti naujausiomis funkcijomis, 
rekomenduojama periodiškai atnaujinti sistemą. 
Norėdami atnaujinti sistemą, eikite į [Nustatymai] > [Sistema] 
> [Apie] > [Sistemos atnaujinimas]. 
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Specifikacijos 
Specifikacijos gali būti keičiamos be išankstinio perspėjimo. 

Įvestis 5V  3A arba 9V  3A arba 12V  3A 
arba 15V  3A arba 20V  2.25A 

Energijos suvartojimas < 45W 

Budėjimo režimo 
energijos suvartojimas 0,5 W 

Rezoliucija 1920 × 1080

Suderinami raiškos 
lygiai 

480p (60 Hz), 576p (50 Hz), 720p (30 Hz), 
720p (50 Hz), 720p (60 Hz), 1080p (24 Hz), 
1080p (30 Hz), 1080p (50 Hz), 1080p (60 
Hz), 4K2K (23,976 Hz), 4K2K (25 Hz), 4K2K 
(30 Hz), 4K2K (50 Hz), 4K2K (60 Hz), 4096 
(23,976 Hz), 4096 (25 Hz), 4096 (30 Hz), 
4096 (50 Hz), 4096 (60 Hz) 

Kontrasto santykis 500:1

Vaizdo kraštinių 
santykis 16:9

Ekrano dydis 40–120 colių 

Projekcijos koeficientas 1.2:1

Metimo atstumas 1,06~3,18 m / 3,48~10,43 ft 

Šviesos šaltinis Lazeris 

Fokusas Automobilis 

Paveikslo trapecijos 
korekcija Automobilis 

Garsiakalbio išėjimo 
galia 8 W 
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Triukšmas <28dB 

Wi-Fi WiFi5 802.1 1a/b/g/n/ac, dviguba 
dažnio 2.4/5GHz 

„Bluetooth“ versija 5.1

„Bluetooth“ diapazonas 25 m / 82 ft 

USB formatas FAT, FAT32 

Darbinė temperatūra 
Europoje ir JK: 0°C iki 25°C 

Kitoms šalims ir regionams: 0°C iki 
35°C / 32°F iki 95°F 

Nuotolinio valdymo 
pulto baterijos AAA x 2 

Trikčių šalinimas 
① Nepavyksta įjungti 

Projektoriui gali būti išsekusi baterija. Įkraukite projektorių 
15-30 minučių ir patikrinkite, ar įsijungia maitinimo 
mygtuko šviesa. 

② Negalima įkrauti 
• Naudokite pridėtą adapterį ir įkrovimo kabelį projektoriui 

įkrauti. 
•	 Išbandykite kitą adapterį (bent 45 W) ir USB-C įkrovimo 

kabelį. 
③ Negalima prisijungti prie „Wi-Fi“ tinklo 

• Projektorių pastatykite ne toliau kaip 16 pėdų / 5 m nuo 
maršrutizatoriaus ir vėl prijunkite. 

•	 Nustatykite savo maršrutizatorių į 2,4 GHz arba 5 GHz ir 
bandykite dar kartą. 

• Pabandykite iš naujo paleisti projektorių ir maršrutizatorių 
bei bandykite dar kartą. 

•	 Prisijunkite prie kito „Wi-Fi“ tinklo arba naudokite savo 
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telefono interneto prieigos tašką. 
④ Neryškus vaizdas 

• Šiek tiek perkelkite projektorių arba paspauskite 
 nuotolinio valdymo pultelyje, kad pradėtumėte 

automatinį fokusavimą. 
• Norėdami rankiniu būdu sureguliuoti fokusavimą, eikite į 

[Nustatymai] > [Projektorius] > [Fokusavimo nustatymai] 
> [Rankinis fokusavimo koregavimas] ir naudokite  bei 

 ant nuotolinio valdymo pulto. 

• Jei reikia, sureguliuokite projekcijos kampą, kryptį ir 
projektoriaus aukštį. 

⑤ Iškraipytas vaizdas 
•	 Atnaujinkite programinę įrangą į naujausią versiją 

per [Nustatymai] > [Sistema] > [Apie] > [Sistemos 
atnaujinimas]. 

• Eikite į [Nustatymai] > [Projektorius] > [Vaizdo korekcija] > 
[Atlikti rankinę Keystone korekciją]. 

•	 Perkelkite projektorių į kairę arba dešinę arba, jei reikia, 
pakoreguokite jo pasvirimą. 

⑥ Nėra HDMI signalo 
• Naudokite kitą HDMI kabelį. 
• Prijunkite savo projektorių prie kito HDMI atkūrimo 

įrenginio. 
• Prijunkite HDMI atkūrimo įrenginį prie savo televizoriaus 

per HDMI kabelį, kad patikrintumėte, ar įrenginys ar 
kabelis neveikia tinkamai. 

• Sureguliuokite HDMI atkūrimo įrenginio išvesties skiriamąją 
gebą / dažnį, kad jie atitiktų projektoriaus parametrus. 

⑦ Kaip leisti vaizdo įrašus be „Wi-Fi“ 
•	 ATSISIŲSKITE vaizdo įrašus į USB atmintinę FAT32 formatu. 

Norėdami atlikti tolesnius veiksmus, žr. „Leisti iš USB diskų“. 
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Prekių ženklai 

 

"Bluetooth®" žodinis ženklas ir logotipai yra registruoti prekių 
ženklai, priklausantys "Bluetooth SIG, Inc.", o bet koks šių ženklų 
naudojimas "Anker Innovations Limited" yra pagal licenciją. 
Kiti prekių ženklai ir prekybiniai pavadinimai priklauso jų 
atitinkamiems savininkams. 

HDMI ir HDMI logotipas bei High-Definition Multimedia 
Interface yra HDMI Licensing LLC prekių ženklai arba 
registruotieji prekių ženklai Jungtinėse Valstijose ir kitose 
šalyse. 

 

Pagaminta pagal Dolby Laboratories licenciją. Dolby, Dolby 
Audio ir dviguba D simbolis yra Dolby Laboratories Licensing 
Corporation prekių ženklai. 


